

KULTURNI PROJEKTI

MILIJUN KUNA ZA 40 PROJEKATA

Ukupno je odobren 41 projekt u iznosu od 1,015 milijuna kuna, a interes za natječaj bio je velik s obzirom na to da je prvi put raspisan, rekla je ministrica Nina Obuljen Koržinek predstavljajući rezultate pilot-projekta Javni poziv za poticanje stvaralaštva vizualnih umjetnika u 2018. godini. Na Javni poziv za poticanje stvaralaštva vizualnih umjetnika najviše je prijava umjetnika zaprimljeno iz Grada Zagreba i Splitsko-dalmatinske županije.

Ministrica je istaknula da se ovakvim potporama za istraživanje, realizaciju projekata i pripremu izložbi također otvorila mogućnost financiranja opremanja radnih prostorija i ateljea, dodavši da je svrha bila pružanje poticaja vizualnim umjetnicima u njihovu daljnjem razvoju umjetničke prakse i poticanje značenje

procesa usmjerenog na individualni kreativni razvoj.

Na Javni poziv prijavilo se ukupno 147 umjetnika, a potpore pilot-projekta za poticanje stvaralaštva vizualnih umjetnika dodjeljivale su se u dvije kategorije.

U kontekstu reformskih poteza koje provodi Ministarstvo kulture ministrica se osvrnula na novi Zakona o muzejima, ali i pripremu novog Zakona o umjetnicima.

Načelnica Sektora za razvoj kulture i umjetnosti Nevena Tudor Perković, predstavljajući analizu natječaja, navela je sve podatke vezane za pilot-projekt čija je svrha pružanje potpore vizualnim umjetnicima, pri čemu je naglasak stavljen na procesualnost stvaralačkog čina, promišljanje kulturnih projekata u odnosu na suvremenu umjetničku produkciju. Naglasila je važnost

procesa istraživanja, uspostave osnovnih uvjeta cjelovitog i kontinuiranog profesionalnog djelovanja umjetnika kako bi se u konačnici ušlo u što dinamičniju komunikaciju svih uključenih u područje vizualnih umjetnika. (ib)



RUŠAK (PUN) KULTURE

Ministrica Obuljen Koržinek je kazala kako je raspisan i Poziv za predlaganje umjetničko-edukativnih programa i/ili radionica za Rušak (pun) kulture – umjetnost i kultura u vrtiću i školi, nacionalni dopunski program u vrtićima te osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj za 2019. godinu. -Program ima jako dobre rezultate, a natječaj ostaje manje-više isti, osim što imamo dvije dodatne komponente, rekla je ministrica. Kao jednu od

novosti najavila je da će dio projekta „Rušaka“ biti namijenjen hrvatskim otocima, a dio će se ciljano odvijati u školama u kojima su prisutna djeca azilanata, kako bi se kroz sustav kulture doprinijelo njihovoj integraciji u društvo. -Rušak (pun) kulture“ je umjetničko-edukativni program vezan uz umjetnost i kulturu, a u vrtićima i školama provode ga stručnjaci različitih umjetničkih područja, od književnika do filmaša. Cilj projekta je, među ostalim, poticanje i unaprjeđivanje intelektualnog, tjelesnog, estetskog, društvenog, moralnog i duhovnog razvoja učenika u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima itd.